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2024年度 学習状況・大学生活満足度調査 全体の集計結果 

帝塚山学院大学 

2025 年 5月 

【2024年度 学習状況・大学生活満足度調査 実施概要】 

1.対 象 者：1年生（１年生調査として実施）、2～4年生+過年度生（上級生調査として実施） 

※2024.8.31時点で在籍していた学生 

2.実施 方 法：学習支援システム（Web）にて実施 

3.調査 時 期：2024年9月 ～ 2025年3月 

4.主要調査項目：学籍番号・プロフィール、授業経験、学習行動、受講態度、正課内外の活動時間 

知識・能力の獲得状況、英語運用能力のレベル、大学生活、大学教育に対する満足感 

将来イメージ、入学前の学習経験、在学中に経験したいこと 

 

本集計結果には、上記「主要調査項目」調査項目より、以下の項目を抜粋して掲載しています。 

・授業経験、学習行動、受講態度（Q1-Q2）・正課内外の活動時間（Q3） 

・知識、能力の獲得状況（Q4-Q5）・大学生活、大学教育に対する満足感(Q6-Q8) 

なお、調査項目は「大学IRコンソーシアム」が作成した調査項目を採用しています。 

 

1. 回収状況 ：学年別回答率詳細 
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授業経験、学習行動、受講態度 

Q1.あなたが受講した大学の授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[4]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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授業経験、学習行動、受講態度 

Q2.大学の授業や授業以外の学習に関して、あなたは次のようなことをどのくらい経験しましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[5]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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正課内外の活動時間 

Q3.入学以来、あなたは次の活動に 1 週間あたりどのくらいの時間を費やしましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[6]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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知識・能力の獲得状況 

Q4.入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[7]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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知識・能力の獲得状況 

Q5.本学に入学してから、あなたにとって次のことがらはどれくらいうまくいきましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[10]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q6.あなたの学生生活は充実していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[11]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q7.あなたは、本学の教育内容・環境にどれくらい満足していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[12]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q8.あなたは、本学の設備や学生支援制度にどの程度満足していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[13]） 

【１年生】 

回答者数：345 人 
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自身のこと、大学に入学してからの学習状況 

Q1.あなたが受講した大学の授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[4]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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自身のこと、大学に入学してからの学習状況 

Q2.大学の授業や授業以外の学習に関して、あなたは次のようなことをどのくらい経験しましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[5]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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正課内外の活動時間 

Q3.今年度になってから、あなたは次の活動に 1 週間あたりどのくらいの時間を費やしましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[6]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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知識・能力の獲得状況 

Q4.入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[7]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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知識・能力の獲得状況 

Q5.本学に入学してから、あなたにとって次のことがらはどれくらいうまくいきましたか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[10]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q6.あなたの学生生活は充実していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[11]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q7.あなたは、本学の教育内容・環境にどれくらい満足していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[12]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 
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大学生活、大学教育に対する満足感 

Q8.あなたは、本学の設備や学生支援制度にどの程度満足していますか。 

（大学 IR コンソーシアム学生調査 設問[13]） 

【上級生】 

回答者数：843 人 

 

 


